BapuaHT 11 NOATOTOBKM.
Yacts 1.
Monayasb anreopa.

1. HaiiguTe 3HaueHUE BBIPAKECHUS:

0,6 - (—10)* + 50.

2. B tabnuie npuBeaeHbl HOpMATHUBBI 10 Oery Ha 30 MeTpoB Il ydamuxcs 9-X KJ1accoB

Manpuuku JleBouku

OrMeTKa Sy [«d» [3B» | «S» |«d» [«3»

Bpewms, cekynner  |4,6 (4,9 (5,3 [50 |55 |59

Kakyro oTMeTKy mony4uT 1eBouKa, mpoOekaBias 3Ty TUCTAHIHIO 32 5,36 CeKyHabI?
B oTBeTe ykaxuTe HOMEp MPaBUIIBHOIO BapHAHTA.

1) OtmeTka «5».

2) Ot™meTKa «4».

3) Ormetka «3».

4) HopMaTuB He BBINOJIHEH.

3. Ha koopauHaTHO# psIMO OTMEYCHBI YKcia @, b u ¢

> - > -
a b c

Kakas u3 pasnocreii a — b, a — ¢, ¢ — b nmonoxwurenapua?
B oTBeTe ykaxkute HOMED NMPAaBUILHOTO BapUaHTA.

a-b
2)a—cC
3)c—b

4) HU OoJlHA U3 HUX

2 —
4. Haiigute KOpHU YpaBHEHUSI x7—1= O
Ecnu xopHeil HeCKOIbKO, 3alUIINTE UX B OTBET 0€3 MPOoOesoB B MOPsAKE BO3pacTaHUs.

5. Ha pucyHke nokaszaHo, Kak U3MEHsJIaCh TEMIEpPaTypa BO3AyXa Ha MPOTKEHUU OJHUX CYTOK. 1o ropu-
30HTAJIM YKa3aHO BpEMs CYTOK, [0 BEPTHUKAJIM — 3HAYEHHE TeMIleparypsl B rpanycax llenbcus. Haiinure
Pa3HOCTh MEXy HauOOJBIINM U HAUMEHBIINM 3HAYEHUEM TEMIEPATyphl B IEPBON MOJOBUHE ITUX CYTOK.
OtBert naiite B rpagycax Llenbcus.
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6. Haiinute Hanbospiiiee 3HAaYEHHE X, YIOBIECTBOPSIONIEE CUCTEME HEPABEHCTB

6x+18 <0,
x+8> 2.

20— T
7+ 2

7. YopocTtuTe BbhIpaxeH b
U HaliuTe ero 3HaueHue npu & = 9. b =12 B orser 3anumure MOJIYY€HHOE YHUCIIO.

8. 3Has IIMHY CBOETO IIara, YeJIOBEK MOXKET NPUOIMKEHHO MOJICYUTATh MPOHICHHOE UM PACCTOSHHE S TIO
dopmyne S = nl, rae N — yucno maros, | — nnuHa mara. Kakoe pacctosiHue npomién 4einoBek, eciiu
I =80 cm, n = 1600? OTBeT BBIPa3HTE B KUIOMETPaxX

9. Ha pucynke n3o0paskensl rpaduku GyHKIui Buga y=ax2+bX+c. YcraHOBUTE COOTBETCTBHE MEKIY
rpadgukamu QyHKIUH 1 3HaKaMU KOd(hGHUIIEHTOB @ 1 C

I'PAOUKU:

py

0 x 0 \j x 0 x

A) b) B)

j
~

KOSOOUIIUMEHTHDI: 1) a<0, c>0 2) a<0, c<0 3) a>0, c<0 4) a>0, ¢>0

10. Kucts, koTopas cromna 240 py6neii, npogaéres ¢ 25%-i ckuakoil. [Ipu mokymnke AByX TakuX KHUCTEH
nokymareiab otaan kaccupy S00 pyo6neit. Ckoibko pyOJielt ciadu OH JOKEH MOTYYUTh?

Moayab reomerpus.

11. Ot cronba BbICOTOM 9 M K IOMY HaTSHYT MPOBOJI, KOTOPBIA KPEMUTCS Ha BBICOTE 3 M OT 3eMJIH (CM.
pucyHok). PaccrosHue ot noma a0 crosnba 8§ M. Beruucnure 1uHy npoBoja.

12. llentpanehsbiii yron AOB onmpaercs Ha xopay AB mmunoii 6. ITpu atom yron OAB pasen 60°. Haiinure
pagryc OKpY>KHOCTH.




13. Haitgute Tanrenc yria AOB, n300pa)keHHOTO Ha PUCYHKE.

B

) A

14. Kakue u3 ClIeayIomuXx yTBePKACHUN BEpHBI?

1) Ecniu npu nepecedeHnu AByX MPSIMBIX TPEThEH MPSAMOI BHYTPEHHUE HAKPECT JIKALIUE YTIIbI COCTABIISAIOT
B CyMMe 90°, To 3TH /1BE NIpsIMbIE NIAPAJUIEIBHBI.

2) Ecnu yrou paBen 60°, TO cMeXHBIN ¢ HUM paBeH 120°.

3) Ecnu npu nepecedeHnu ABYX MPSIMbIX TPEThEH MPsIMOIl BHYTPEHHUE OJHOCTOPOHHUE YTJIbI PABHBI

70°u 110°, T0O 3TH IBE NMpsIMbIE NTAPAJLICIIbHBI.

Ecmm YTBep)K,HeHI/Iﬁ HECKOJIBKO, 3alIMIIUTE UX HOMEPA B IMOPAAKE BO3paCTaHUs.

Yacrs 2.
Mopayab anredpa.

15. Pemure ypasnenne: X3+ 2x2 -x-2=0

16. IMoctpoiite rpaduk GyHKIHN y = X2 - |2X+ 1| n onpeenuTe, IpH KaKUX 3HAUCHUSX NPSMAst y = C HMeeT
c rpa (UKOM POBHO TPU OOIIIHE TOYKH.

Monayab reoMeTpus.

17. Otpe3ku AB u DC nexar Ha napayuienbHbIX OpsaMbIX, a oTpe3ku AC u BD nepecekatorcs B Touke M.
Hatinnte MC, ectu AB = 10, DC =25, AC=56.

18.B mapaymenorpamme ABCD mnposenensr neprieHaukyasipel BE u DF k guaronamu AC. Jlokaxwurte, 9TO
BFDE - napamienorpamm.



